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Scheda riepilogativa individuale

A10  Assiduità di frequenza alle lezioni  Spesso: 6  Saltuariamente: 0  Raramente: 2 Sempre: 53

  A   Dati degli Studenti

B01

B02  Il carico di studio complessivo degli insegnamenti è accettabile

 L'organizzazione complessiva degli insegnamenti è accettabile

1,64 4,92 62,30

  B   Organizzazione del Corso di Studi

31,15

Decisamente NO

0,00 6,45 43,55 50,00 62

Più NO che SI Più SI che NO Decisamente SI N. risposte valide

61

Valide: 61

NIV

Docente

Insegnamento

60068

CADEDDU Lucio

ANALISI 1

C01

C02

C03

 Le modalità d'esame sono definite in modo chiaro

 Il personale docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni

 Gli orari di svolgimento delle attività sono rispettati

0,00 0,00 4,92

0,00 1,59 14,29

0,00 0,00 16,39

95,08

84,13

83,61

  C   Organizzazione di questo insegnamento
61

63

61

Decisamente NO Più NO che SI Più SI che NO Decisamente SI N. risposte valide

D01

D02

D03

D04

D05

 Le conoscenze preliminari possedute sono sufficienti

 Il docente stimola / motiva l'interesse

 Il docente sottolinea gli argomenti più importanti

 Il docente è disponibile a fornire chiarimenti in aula

 Il docente ha indicato chiaramente obiettivi e programmi

1,59 14,29 57,14

0,00 0,00 31,75

0,00 1,59 25,40

0,00 0,00 22,22

0,00 0,00 11,11

26,98

68,25

73,02

77,78

88,89

D06

D07

D08

D09

D10

 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro

 Il docente fornisce indicazioni su come studiare

 Il docente è presente regolarmente a lezione

 Il materiale didattico è adeguato per lo studio della materia

 Le lezioni del docente sono utili

0,00 0,00 15,87

0,00 7,94 33,33

0,00 0,00 6,35

0,00 3,23 45,16

0,00 1,59 12,70

84,13

58,73

93,65

51,61

85,71

D11  Le attività integrative sono utili 3,13 6,25 37,50 53,13

D12  Il carico di studio è proporzionato ai crediti 1,67 3,33 40,00 55,00

  D   Attività didattiche e di studio
63

63

63

63

63

63

63

63

62

63

32

60

Decisamente NO Più NO che SI Più SI che NO Decisamente SI N. risposte valide

E01

E02  I locali e le attrezzature delle attività integrative sono adeguati

 Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate 14,52 35,48 38,71

14,29 37,14 40,00

11,29

8,57

  E   Infrastrutture
62

35

E03  La frequenza è risultata difficile per

0,00 39,68 12,70 14,29 0,00

sovrapposizione 
con altri corsi

sovraffollamento 
in aula

orario inadeguatezza 
delle strutture

distanza fra le 
diverse aule

Decisamente NO Più NO che SI Più SI che NO Decisamente SI N. risposte valide

 

(percentuali di risposte positive)

F01

F02  Sono complessivamente soddisfatto

 Sono interessato agli argomenti di questo insegnamento

0,00

1,59 23,810,00

3,17 30,16

74,60

66,67

  F   Interesse e soddisfazione
63

63

Decisamente NO Più NO che SI Più SI che NO Decisamente SI N. risposte valide

FACOLTA' SCIENZE MMFFNN


